Kedves Klubtirsam!

Lam, miris elérkeztiink a Bendeguz verseny méasodik fordul6jdhoz.
Az 1. fordul6 helyes megolddsait a magyardzatokkal egyiitt a 3. fordul6-
ban from meg neked.

Olvasd el Jung Karoly Szunnyadé mezé cimd versét, igy meg tudod
oldani az elsé feladatot!

Széliranyba bélogat Ordigcérna bokorban
A kukoricaszdr, Ficantyiik lapul,
Eséverte diiléiiton Messze nyiilé bardzddibaol
Mar senki se jdr. Iramlik a nyil.
Hétmeérfoldes léptekkel
Kozeleg a tél,

Egbe nyiil6 villanydréton
Muzsikdl a szél.
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Anyanyelv 4. 2. fordulé

15 Olvasd el az els6 oldalon talalhaté verset! Az olvasottak alapjan

©.

melyik allitdisom hamis?

B. Siivit a szél.
D. Hossztak a barizdik.

A. Gyorsan ide fog érni a tél.
C. A kukorica betakaritasra var.

Allatneveket gytjtott a negyedik évfolyam A, B, C és D osztélya.

Kik nem hibaztak a feljegyzésben?

A. kalyman, coboj, szalyko, seregéj
B. kajmén, coboj, szajkd, seregély
C. kajmién, coboly, szalyké, seregély
D. kajmén, coboly, szajkd, seregély

A szétagokbdl egy szolas rakhaté ki. Mi a sz6las jelentése?

ROL LOM EGY NEK BAN MA O

A. Tudtén kivil segit valakinek céljai elérésében.
B. A kemény munkdnak meglesz a jutalma.

C. Két szakember nem fér meg egy munkahelyen.
D. Mind a ketten ugyanarrél a dologrél beszélnek.

Melyik évszak neve lehet melléknév is?

A. tavasz B. nyir C. 6sz D. tél

Mije lehet egy hegynek? (T6bbszorss vélasztas!)
A.ldba B. hita D. oldala

C. gerince

Melyik mondatban talalhat6 helyesirasi hiba? (Tobbszoros valasztas!)

A. Panni idedllja a sajit anyukdja.
B. Az életlen kést csak felndtt fennheti meg.
C. A len nagyon fontos kultdrnévénynek szamit.

D. Nagy 0jjdonsdg volt a gyerekek szdmadra az 4j osztalytirs érkezése.

Melyik széparban taldlhat6k ellentétes jelentésti szavak?
(Tobbszoros vilasztas!)

B. eleven — tunya
D. huncut — csalafinta

A. fénytelen — matt
C. epés — kedves

Melyik az a sz6, amelyik nem csak f6név lehet? (T6bbszords valasztas!)
A. nyul B. sas C. hal D. egér

9, Eltiint néhany betif Csanadi Imre Alma cimi versébsl. Pétold

Gket! Melyik lesz a helyes megoldas?

Erik az alma, Sze...iik,
bajlik a ga...a, kapjuk,

fiire bajlik, mint egy sdtor, babosra barapjuk, —
sok édes almadtdl. a tobbivel mi legyen?
Holnapra
ba...uk.

A.lyj, dj, gyj  B.lly, ggy, ggy C.lly, dj, gyj  D.lly, dj, ggy

Fejtsd meg a taldlés kérdést! Melyik szotag nem kell a megfej-
téshez?

Fejében bordja a testét, A.ta
fél ldbon dll napestig. B. posz
Abdny inge van, C.4
azt mind magdn viseli. D.ki

Alkoss osszetett szavakat a két csoport szavaibol!
szdj, talp, lib  nyalo, bés, nyereg, jegyzet

Melyik testrész lehet a kimaradt sz6 parja?

A. térd B. fej

C. fil D.orr

Szobiijocska. Melyik széval folytatnad a sort?

sajka, kérdez, legerdsebb
A. kipipal B. kavar
C.s6zd D. szolga

Hangalak és jelentés. Melyik évszak neve
azonos alakt sz6? (Tobbszoros valasztis!)

A. tavasz B. nyiér
C.8sz D. tél

Rakd mas sorrendbe a szavak betdit! Hol lehet
Ujabb értelmes sz6t taldlni? (Tobbszoros vilasztis!)

A.GODOR B. VITA
C.REPED D. KAKAS



